Ecole de Girancourt
106, place de la Mairie
88390 GIRANCOURT
Mél. : ce.0881327@ac-nancy-metz.fr
	
					
Compte-rendu du conseil d’école du 16/03/2018

Etaient présents :

· Représentants des communes :
M. Villemin, Maire de Girancourt ; M.Tachet, adjoint aux affaires scolaires de Girancourt
M. Rambaut, Maire de Dommartin aux Bois, M. Levieux, adjoint au Maire de Dommartin aux Bois 
· D.D.E.N. :
Mme Marquelet
· Enseignants :
Mme Ramorino (PS/MS) ; Mme Aissaoui (MS/GS) ; Mme Ferreira-Villemin (CP/CE1) ; M. Baumann (CE1/CE2 et directeur) ; Mme Fichter (CM1/CM2) ;Mme Nobillot (CM2) 
· Délégués parents d’élèves :
Parents titulaires : Mme Colin, Mme Maire, Mme Durupt, Mme Lagarde, Mme Artus.
Parents suppléants : Mme Desprès, Mme Boiteux.

 Etaient excusés :
Mme Schillinger, Inspectrice de l’Education Nationale, M. et Mme  Breton, parents élus, M. Miclo., parent d’élèves, M. Dupoirieux, enseignant,  Mme Hamri, enseignante, Mme Robineau, psychologue scolaire. Mme François, enseignante RASED

· Secrétaire de séance : Isabel Ferreira-Villemin














I – Préparation de la rentrée 2018-19

Confirmation de fermeture d’un poste. Mme Gélis titulaire,  ne reviendra pas à l’école. Le poste qui ferme concerne celui occupé par Mme Aissaoui nommée à titre provisoire.

A la rentrée 2018/19 il y aura donc :
5 classes : PS/MS ; GS/CP ; CP/CE1 ; CE2/CM1 ; CM1/CM2
Soit environ 114 élèves prévus.


II – Activités des classes : projets et sorties 

PS/MS et MS/GS : sortie USEP à Epinal : jeux traditionnels (2 jours différents : 25 janvier et 22 janvier)
Projets : sortie USEP orientation au Parc de Château au mois d’avril et sortie aux Voivres  (pour les 2 classes)

CP/CE1 : sortie EDD avec la classe de CM2 (Jardin de Cocagnes) + ateliers ; Sorties Verger et sorties «  correspondants »
Koala des maths ( 15 mars)
CE1/2 et CE2/CM1 : visite d’un auteur en lien avec l’activité «  Lire et faire lire »
5 avril : Darney : la préhistoire

CE2/CM1 et CM2 : USEP : acrosport (19 février matin)
[bookmark: _GoBack]CE2/CM1 : vendredi 23 avril : chant chorale à Golbey 

CE1/CE2 et CE2/CM1 : chorale tous les jeudis après-midi.

CM2 : permis internet le 23 février avec la gendarmerie. Tout le monde l’a eu. 
Kangourou des maths ( 15 mars)
USEP : Participation possible au trail des terroirs vosgiens le 23 mars
EDD : je plante une haie à l’école : 30 mars avec la Fédération des chasseurs et la municipalité 


III – Budget et équipement

· Dotation de 42€ par enfant voté par la municipalité
· Budget informatique : nouveau contrat de maintenance avec un nouveau prestataire. Batteries à changer, ne tenant pas la charge : elles seront changées.
· Travaux prévus:
· Travaux peinture : classes à repeindre : celles de Mme Nobillot, de M. Baumann. Refaire le point au mois de juin.
· Un ballon d’eau chaude sera installé dans les toilettes de la maternelle.
· Suite à une réunion avant les vacances de février entre les enseignants et la municipalité de Girancourt:

· Dalles de sol : Les dalles de sol en fibroamiante se décollent très facilement lorsque la femme de ménage passe l’aspirateur. Les dalles ont été recollées mais d’autres se décollent de nouveau. Y-a-t-il un budget prévu ou des travaux ? Pas de danger si on ne touche pas aux dalles. (colle amiantée) Il est trop onéreux de tout retirer et désamianter. La municipalité est en train de faire des devis sur de  nouveaux revêtements avec encapsulage.  Priorité des sols à l’école avant de refaire la façade et l’isolation côté rue, ce qui était prévu au départ.
· ATSEM en classe de GS/CP à la rentrée de septembre? Pour l’équipe pédagogique, il est vraiment nécessaire d’avoir 2 ATSEM à l’école : pour la classe de PS/MS et de GS/CP. Les municipalités ont voté, et au Conseil municipal de Girancourt du début de semaine, il a été décidé à l’unanimité de supprimer un poste d’ATSEM à la rentrée 2018/19. Cela impactera l’organisation de la classe de GS/CP, mais pas seulement puisqu’il n’y aura plus de possibilité de décloisonnement pendant la sieste. A revoir en juin. 
· Le ménage à l’école : Les enseignants  et les parents trouvent l’hygiène insuffisante, en ne faisant le ménage qu’une seule fois par semaine dans les classes. (La municipalité a décidé de faire le ménage deux fois par semaine dans le dortoir) et de réduire à 3 heures de ménage par semaine au lieu de 4 heures pour raisons financières.
· Photocopies : Les enseignants doivent faire attention au nombre de photocopies qui a augmenté. 
· Electricité :  Suite à une panne électrique de 2 heures, la municipalité a demandé  un devis pour changer des éléments du compteur électrique avec mise aux normes mais la priorité reste les sols. Dans le même temps, l’éclairage de la bibliothèque a été changé.
· Attente des élèves lors du temps de midi pour la cantine : la municipalité a réglé le problème aussi vite qu’elle a pu, ne le sachant pas avant. Une personne (personnel périscolaire) part à la retraite dans 6 mois avant la date prévue. 


IV – Autres questions diverses

· Qualité de l’air : contrôle de la qualité de l’air à faire par la municipalité, c’est aujourd’hui obligatoire depuis le mois de janvier en maternelle. La municipalité va emprunter un matériel d’analyse à une autre commune.
· Logiciel en ligne pour les réservations de cantine et garderie : prévu pour la rentrée prochaine ou la suivante.

V – Le pot de l’amitié


----------------------------------------------------------------------------
Erratum de Monsieur Villemin, Maire de Girancourt à réception du compte rendu.

III - Budget et équipement
· Travaux prévus envisagés : (en remplacement du texte initial) une classe sera éventuellement repeinte pendant les vacances. Réponse en juin.
· Travaux prévus : (en remplacement du texte initial) les problèmes de pression d’eau et de température de l’eau dans les toilettes des maternelles vont être résolus (1800 €).
· Suite à une réunion […] 
· Dalles de sol : (en remplacement du texte initial) certaines dalles de sol se décollent. La municipalité en a conscience, a fait réaliser des devis, a budgété 50 000 € afin de réaliser ces travaux. Les délais ne sont pas connus à ce jour. Les enseignants donnent priorité à ces travaux avant la réfection de la façade.
· ATSEM : (en complément du texte initial) La municipalité précise que l’apprentissage et l’éducation des enfants est du ressort de l’Education Nationale et non de la Mairie.
· Le ménage à l’école : […]3 heures de ménage par semaine jour au lieu de 4 heures[…]
· Electricité : (La panne électrique de 2 heures n’a pas été évoquée. Seul de problème électrique dans l’interrupteur a été évoqué) la municipalité a demandé un des devis (8000 €) […] reste la priorité pour les enseignants.
· Attente des élèves lors du temps de midi pour la cantine : (en remplacement de la 2ème phrase) Une personne affecté au service périscolaire est en retraite à compter du 31 mars et sera remplacé dès début avril.
 
IV - Autres questions diverses
· Qualité de l’air : (ajouter après « le mois de janvier en maternelle ») information de l’Etat arrivée en Mairie le 1er mars 2018. […] d’analyse à une autre commune à la CAE.
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